
【 アンケート集計結果 その２１】
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９．後継者が残るために必要

だと思うこと
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10．水産資源を増やす為に必

要だと思うこと
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11．水産物の価格を上げるた

めに必要だと思うこと
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12．今後取り組んでみたいこと
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13．漁業者に求められている

と思うこと
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14．漁獲物の出荷先について
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